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12. Sinif (A)

Matematik
Uslii ifadeler ve Denklemler — 1
)00 (0,001) %(0,02)°
25 4. >
(0,24)-(0,03)
ifadesi agagidakilerden hangisine esgittir?
] ; isleminin sonucu kactir?
— — 1 1
A 25 B) 5 o)1 D)2 E)S A) 10 B) 9 C)1 D) 10 E) 20
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S5 2pctaget
3+2 + 1 _3x1=315 § olduguna gore 7% ifadesinin degeri kagtir?
(7]
esitligini saglayan x degeri kagtir? 0 A) 21 B) 28 C) 42 D) 63 E) 70
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< 6. (5x —4)8 = (x + 16)8
- b -
2%=243 ve 3°=128 esitligini saglayan x degerlerinin ¢arpimi kagtir?
Idug 0 - b kagtir?
olduguna gore a * b faghr A)-20  B)-10  C)5 D) 10 E) 15
A) 35 B) 24 C)18 D) 15 E) 12
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S8 ATNNM 13 12. Sinif (A)

ig%i TESTI | Matematik

Uslii ifadeler ve Denklemler — 1

10. k ve m pozitif tam sayilar olmak tzere

[m]=2m-1

<k>=k+1

7

1 3x—1 .
7. (0 7) — (0,49)

olduguna gore x kagtir?

A)-13 B) -3 C) kural veriliyor.

<4 <X
= [2]

olduguna goére x kagtir?
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A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6
8. AANA..-A=A
—
25 tane
A+A+A+...+A=B
25 tane 1. I x pozitif bir sayi ise x~! de poxzitiftir.

esitlikleri veriliyor. ll. x negatif bir sayi ise (—x)~! de negatitir.
A 1. x pozitif bir sayi ise (—x)3 negatif sayidir.
— =570 olduguna gére A kag olabilir? P o Y . =) g Y

B IV. x negatif bir say! ise x~2 pozitif sayidr.

A) 625 B) 125 C) 50 D) 25 E)S Yukarnidaki ifadelerden hangileri dogrudur?
A) lve ll. B) I ve IV. C) Il ve lll.
D) I, Il ve IV. E) I, Il ve IV.

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midiirliigii

9. Asagidaki tabloda belli miktardaki A, B ve C maddelerinin

o =6 -1014
katleleri verilmistir. S 12. a=6-10
o b=12-108
Miktar (Tane) | Kiitle (kg) S c=5-10°5
[an]
A 810 168 g olduguna gore asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu sifirdir?
B 27° 814
A)a-b-c B)c—a-b C)a-c-b?
(o 2510 1257 D)2c-b-a E)c—a-b

A, B ve C maddelerinin her birinin birim kitleleri sirasiyla
a, b ve c'dir.

Buna gore a, b ve ¢’nin dogru siralanigi asagidakiler-
den hangisidir?

A)a<b<c B)a<c<b C)b<a<c
D)b<c<a E)c<a<b

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.



